



# 切的是水果 说的是竞彩

从iPhone游戏中领悟竞彩真谛

现在iPhone手机已经成为时尚达人必备的标志,在这款手机中有一款相当经典的游戏“水果忍者”。由于该游戏在年轻人中相当风靡,因此有不少人还在网上发布游戏攻略。不过,记者在5月3日的博客周刊中看见一位网友从这款游戏中总结出了人生的16条“真理”,读起来颇有些味道。其中几条和竞彩非常“有缘”,带着竞彩的眼光去解读,也许你会对这种体彩玩法有更为深刻的理解。

□ 本组撰文 快报记者 付智勇 制图 李荣荣

## 四次德比战 巴萨赢了最该赢的球

游戏解读:掉了多少水果都别怕,有那么多次掉落的机会,还有机会弥补,可是千万别碰到不该碰的东西,一下就死了。

在短短的十八天之内,西甲豪门巴塞罗那和皇马在联赛、国王杯赛以及欧冠赛场迎来四场国家德比。如此短的时间,如此密集的交锋,这四场德比吊足了所有人的胃口。昨天凌晨,随着最后一场国家德比落下帷幕,这史无前例的高密度德比战也告一段落。

在最后一场德比战中,主场作战的巴塞罗那最终和皇马1:1握手言和,凭借首回合的两个客场进球,巴萨再一次挺进欧冠决赛。成为四场国家德比,笑到最后的那个赢家。四场德比,从结果来看,双方打成了一个平手。皇马赢了一场国王杯赛,并成就了国王杯冠军,而巴萨则赢了一场欧冠客场,却挺进了欧冠决赛,其余两场双方战平。四场德比,

双方各胜一场,战平两场。但是从实际效果来看,巴萨却是最大的赢家,因为欧冠无论影响力还是奖金都要远远超过国王杯赛。因此在三线作战的时候,巴萨人进行了取舍,率先放弃了国王杯。如果从游戏“水果忍者”的角度进行解读,巴萨看似丢掉了国王杯这个水果,但是还有联赛冠军和欧冠冠军两个更大的水果在等着他。如果拿到这两个大水果,那么之前丢掉的那个小水果也就不足为憾了。从四场德比战的过程来看,联赛、杯赛和欧冠三线当中,欧冠是最重要的,这也是巴萨最不能输的球。一旦输掉欧冠,对于巴萨而言将是一个致命的打击。因为联赛冠军和国王杯冠军远不如一个欧冠冠军来得有价值。

值。从游戏的角度来说,巴萨可以输很多的比赛,但唯独欧冠不能输,这就是四场德比战中,巴萨人的底线,也是不能碰的底线,一旦触及这个底线,巴萨的这个赛季都是失败的。

在最后一场欧冠主场赛事中,巴萨1:1和皇马战平,这个结果和之前快报主推的结果不谋而合,之所以这么看好双方战平,是因为我们揣摩透了巴萨的这种心理。因为只有最后一场打平,才能既保存巴萨和皇马的面子,又能确保巴萨能够晋级欧冠决赛。在职业足球当中,利益是远远超过其他一切放在首位的,所以分析竞彩我们有时首先考虑的不一定是球队的实力,而是球队乃至一个联赛的整体利益。

## 低关降低风险 倍投保证收益

游戏解读:一分半模式告诉我们,想要低风险,就没有高收益。

竞彩从本质来看和手机游戏并无本质的区别,竞彩也和游戏一样,存在着风险和收益的反比问题。竞彩也会因为竞猜的难度增加,而提高对彩民的回报。

在风险和高回报这对矛盾当中,无论是彩民还是游戏玩家都在寻找一个最佳的结合点。这个结合点在竞彩玩法中就是低关倍投。其实这个话题并不新鲜,但却是每个竞彩玩家必须在观念上接受的一种健康投注的心态。比起大乐透、7位数等乐透型、数字型彩票,竞彩在奖金回报上可能无法与之媲美,但是因为这是一种主动型玩法,所以其风险和奖金回报都是由彩民自己控制的。彩

民可以通过低关的方法增加中奖的概率,通过高额倍投的方法实现奖金的高回报赢利。

在过去的彩票玩法中,彩民习惯于用两块钱去博得五百万、一千万,这样的概率型玩法投入少,但是真正受益的群体可谓寥寥无几。曾经有人计算过,中一次彩票千万巨奖的概率和被雷劈一次的概率相当。做完这样的形象类比之后,我们回头再看看竞彩才发现原来最“亲民”的一种体彩玩法就在我们身边。竞彩在中奖概率上有着天然的优势,单关玩法足球三分之一的中奖概率,篮球二分之一的中奖概率,即便是最低关的二串一玩法,足球胜平负玩法的中奖概率也高达

## 做好计划 不被奖金冲昏头脑

游戏解读:一分钟模式里的双倍香蕉告诉我们,当你的收益会成比例地增多时,别急,该怎么做怎么做,不是你一激动就能多切个十几二十分钟的。

竞彩玩法中可没有双倍计算的模式,但是当彩民收益增加的时候,会有很多人容易被眼前的赢利冲昏头脑,从而做出非常不淡定的事情,一次性下重注然后血本无归。

就像这游戏解读中所说:不管收益是否会成比例增加,该怎么做还是要怎么做,游戏不会因为自己的激动就能多切十几二十分钟。同样的道理,当彩民一次中出一个大奖后,一定要平复自己的心态,切不可盲目追加投入,因为竞彩中奖不中奖,这和比赛以及彩民投注的手法、心态有着千丝万缕的关系。健康的心态、平和的心情,加之独到的见解,这样的几个条件都具备,才能帮助自己玩竞彩中大奖,且长期中奖。

热爱竞彩的彩民,最为健康的购彩就是做一个适合自己的投注计划。因为竞彩不是概率型玩法,因此即便一次不中,也不会导致满盘皆输,彩民可以通过在日后的投注中,进行倍投,这样不仅可以挽回之前的投注损失,还能追回之前损失的收益。无锡上马墩益都苑的竞彩专家魏栋说,在他的店里长期投注的老彩民都有着自己的一份投注计划,而且大家长期坚持低关倍投的投注。一年下来,店里的老客基本上都能有不错的收益。有几个资金实力雄厚的彩民,还在这一年的时间里累积中奖金额接近大乐透一等奖。之所以玩竞彩如此成功,就是因为这些老彩民心平气和,他们不会因为一次失利或者一次中奖而盲目追加投入。长期保持稳定的投注,是他们成功的经验所在。

## 5月3日快报推荐 中奖百分百

5月3日,快报竞彩版重点推荐了欧冠巴萨VS皇马以及亚冠鲁能VS全北现代两场球。巴萨主场战平皇马,鲁能则主场输给全北现代。快报对两场比赛的赛事推荐全部命中,特别是巴萨战平皇马这场欧冠焦点战。两场比赛竞彩胜平负2串1的收益高达20倍。  
快报记者 付智勇

## 今天竞彩 有7场赛事供您选

### 这些比赛,大家抢着买

周四001 欧罗巴	比利亚雷亚尔 VS 波尔图
周四002 欧罗巴	布拉加 VS 本菲卡
周四003 巴西杯	科里蒂巴 VS 帕尔梅拉斯
周四004 解放者杯	波特诺 VS 拉普拉塔大学生

## 竞彩“神投手”大赛 3400人次获奖

快报讯(记者 付智勇)截至5月1日,江苏省第一届竞彩驻店专家“神投手”选拔赛活动已成功举办17周,累计共有3400人次获奖。第17周(4月25日—5月1日)中奖名单已经公布,金坛市54616站点驻店专家纵口以单周独中25.9万高居榜首,其中奖注数高达23615注。这也是驻店专家大赛开赛以来,常州市首次摘得周冠军。

紧随其后的是南京市江浦区领域花园51908站点驻店专家钟金芝,他单周所中彩币也超过了20万。此外,本周驻店专家大赛前8名成绩全部过10万,前31名成绩均超过5万,当然,取得如此好的成绩,主要得益于低关倍投,自从只能投注2串1之后,大家的中奖率大幅提高,所以总中奖金额也大幅提升。

附:“神投手”选拔赛第17周前5名获奖名单

排名	店面编号	专家	地址	派奖金额
1	54616	纵口	常州市金坛市华城嘉园1栋36号店面	259445
2	51908	钟金芝	南京市江浦区领域花园17-123	238475
3	25577	郭建龙	苏州市昆山市樾河南路923号	218156
4	25563	肖燕柏	苏州市平江区相门后庄莫邪路758号	196714
5	12201	张锦鸿	泰州市兴化市长安路富春小区综合楼11号(兴化市中医院向北150米)	143688

## »杨澍投注建议

周四001 比利亚雷亚尔 VS 波尔图

分析:本场比赛对于客队来说,只要不输四个球就可以获得出线权。对于主队来说,想要主场翻盘,基本上很难。小胜是正路,防冷则直接封客胜。

周四002 布拉加 VS 本菲卡

分析:布拉加在整体实力上与客队相比稍稍有欠缺。不过在这样双回合决胜的比赛中,倒是可以凭借发挥取得主动。本菲卡本赛季欧战只赢过一个客场,很难反客为主。